
                                          ORTHOGRAPHE                LUNDI  15  JUIN 

Lis  ce  texte.  Réécris-le  au  présent   de  l'indicatif  et  fais  toutes  les  

transformations  nécessaires. (Tu  peux  commencer  le  texte  par  "Aujourd'hui") 

Un  vieil  homme   racontait   que  dans  le  parc, il  y  avait  trois  arbres  sacrés. Ils  

n’avaient  pas  de  feuilles  et  leur  tronc  était  blanc  et  fendu  sur  toute  la 

longueur. Si  on  trouvait  trois  trèfles  à  quatre  feuilles  cachés  dans  la  forêt, il  

fallait  les  mettre  dans  le  tronc  de  ces  arbres. 

 

 

                                          ORTHOGRAPHE                MARDI  16  JUIN 

Lis  ce  texte.  Réécris-le  en  remplaçant  le  mot  "film"  par  le   mot  "série"  et  fais  

toutes  les  transformations  nécessaires. Tu  peux  souligner  tous  les  mots  que  

tu  transformeras. 

Film. 

Je  suis  en  train  de  regarder  un  film  policier  que  je  croyais  captivant  et  

surprenant !  Mais,  en  fait,  je  le  trouve  un  peu  long,  pas  très  passionnant,  

enfin  ennuyeux.  Malgré  tout,  je  veux  savoir  qui  est  le  coupable ! 

 

CORRECTIONS 

Un  vieil  homme   raconte   que  dans  le  parc, il  y  a  trois  arbres  sacrés. Ils  

n’ont  pas  de  feuilles  et  leur  tronc  est  blanc  et  fendu  sur  toute  la longueur. Si  

on  trouve  trois  trèfles  à  quatre  feuilles  cachés  dans  la  forêt, il  faut   les  

mettre  dans  le  tronc  de  ces  arbres. 

 

 

Film. 

Je  suis  en  train  de  regarder  une  série  policière  que  je  croyais  captivante  

et  surprenante !  Mais,  en  fait,  je  la  trouve  un  peu  longue,  pas  très  

passionnante,  enfin  ennuyeuse.  Malgré  tout,  je  veux  savoir  qui  est  le  

coupable ! 

 


